
Séance du 1er septembre 2009 
 

Le premier septembre  deux mil neuf à vingt heures, le conseil municipal de LEGNY s’est 
réuni dans la salle de la mairie, sous la présidence de Madame Sylvie JOVILLARD, Maire. 
 
Etaient présents : Madame JOVILLARD, Messieurs PLASSE, MORIN, Madame CATALA, 
Monsieur DELESTRA, Mesdames SIMPSON, DUPORT, Monsieur GROS. 
 
Etaient excusés : Monsieur BERTY,  Madame AIRAULT, Monsieur VIEUX. 
 
POINT SUR LES COMMISSIONS DU MOIS ÉCOULÉ 
 
SAVA (Jean-Claude DELESTRA/SYLVIE JOVILLARD) 

- Zone réseau collectif : contrôle d’une liste fournie par la SDEI avant envoi du courrier 
prévenant du raccordement 

- Démarrage de l’étude du tracé pour le raccordement du hameau de Billy et bas des 
Ponts-tarrets 

Madame le Maire informe le conseil que le SAVA lui demande de déclarer les systèmes 
d’évacuation des cuves. Seuls les viticulteurs Messieurs Julien MERLE et Jérôme PLASSE 
sont concernés 

 
AGENDA 21 (Sylvain GROS) 
Le diagnostic de l’agenda aura lieu le 23 septembre 2009. 
 
ENFANCE (Cécile SIMPSON) 
LA RIBAMBELLE : renouvellement du bureau. 
Madame le Maire informe le conseil qu’une étude par les 8 mairies est en cours pour un 
éventuel nouveau bâtiment à Moiré. 
 
SOCIAL (Véronique CATALA) 
Rappel de la participation de notre commune à la semaine bleue. La rencontre 
intergénérationnelle aura lieu le 22 octobre 2009 à la Maison de retraite Jean Borel. 
 
ECOLE (Cécile SIMPSON) 
Rentrée des classes jeudi 3 septembre 2009. L’inspectrice devrait annoncer ce jour si 
ouverture d’une 4ème classe. L’institutrice de la classe des petits est en arrêt maladie, sera 
remplacée par un Maître. 
Achat d’un tableau pour la classe des CM2 : 300 €, deux distributeurs de savon et serviettes 
en papier. 
La sieste des enfants se fera, cette année 2009.2010 à la salle des fêtes. Les rideaux seront 
changés. 
Grippe A : Si 3 cas de grippe à l’école, celle-ci  pourrait être fermée durant 7 jours sur 
décision du Préfet. 
Extension de l’école : une réunion a eu lieu avec l’architecte le 20 juillet 2009 (structure en 
bois, bloc toilettes à rajouter, hall à revoir car trop petit pour deux classes). 
Madame SIMPSON va lister le nom des entreprises impliquées sur les chantiers école de 
Oingt et de St Laurent afin qu’elles soient aussi consultées par notre architecte. 
Elle va relancer le projet école numérique. 
 
 



INFRASTRUCTURES/VOIRIE (J PLASSE-O.MORIN-S.GROS) 
Compte-rendu de la réflexion de la commission voirie/infrastructures. 
Travaux détectés : 
Cimetière : L’entreprise BERLIET est sélectionnée pour refaire le mur extérieur du cimetière. 
Appartement communal : Monsieur Pierre SADOT a poncé les parquets de l’appartement 
communal qui s’est libéré sur la mairie. Une ventilation dans les toilettes devra être posée. 
Réfections chaussées à Billy et Chemin de St Paul 
Cantonnier : propose que le temps de travail de Monsieur Pierre SADOT soit de 4 jours au 
lieu de 3 (sur sa demande). Madame JOVILLARD doit rencontrer Madame MOREL, Maire 
de MOIRE pour lui demander son accord. 
La commission doit étudier le planning du cantonnier et l’achat éventuel de matériel. 
Lucie Duport demande à ce que soient revus les écoulements des eaux à la Flachère ainsi que 
l’installation d’un éclairage public. 
Inventaire des travaux pour 2010 : salle des fêtes, achat d’un lave-vaisselle professionnel 
d’occasion. 
 
CCPBO (Olivier MORIN-SJOVILLARD) 
Réunion CCPBO du 16 juillet 2009 : vente de bois,  
Conseil communautaire à LEGNY le 17 décembre 2009 à 18H30. 
RAMI : 269.64 € de coût de fonctionnement pour Légny sur 2010. 
- CR de la réunion du bureau des Maires d’août 09 : à l’étude la mise en place de la RSO et le 
débat sur une éventuelle taxe additionnelle 
 
DIVERS 
- Madame le Maire informe le conseil qu’un plan communal de sauvegarde, pour les 
communes du Bois d’Oingt, Chamelet, Légny et St Laurent d’Oingt doit être mis en place 
d’ici la fin de l’année 2009.L’étude est faite par un bureau d’étude. 
- A eu un contact avec Monsieur DHELIN qui fait la demande d’une boîte aux lettres aux 
Ponts Tarrets. Celle-ci sera mise en place à la halle en septembre 2009. 
- A commandé deux bancs pour l’aire de jeux et des panneaux de stationnement interdit pour 
la rue de l’église et devant les problèmes répétés de stationnement non autorisés sur la Place 
de Légny, commande supplémentaire décidée par le Conseil pour la Place suivie par 
démarche pour établir des PV. 
- Un distributeur de lait cru va être installé à la halle dans un programme conduit par Légny et 
la CC de Tarare avec financement du CG 
- La commune a eu le 3ème prix au concours de fleurissement organisé par l’office du 
tourisme. 
 
COMMUNICATION 
Pour le bulletin municipal, il est envisagé que chaque commission écrive son article qui sera 
évoqué au conseil avant transmission à Monsieur DHELIN ou ACCENTONIC pour parution 
(après devis). 
Sommaire du prochain numéro : déclarations de travaux, permis de construire, états civils, 
grippe A, semaine bleue, projet école, agenda 21, ordures ménagères, les projets (Maison du 
tourisme…) 
 
Olivier MORIN demande à ce que les déclarations de travaux, permis de construire, états 
civils soient affichés à l’extérieur de la mairie. 
 
Prochain conseil municipal : le 6 octobre 2009 à 20H. 


